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Bijlage(n) 
1. Beantwoording 

(ter beslissing) Het bericht ‘Instanties waren jaren op de hoogte van Kamervragen 
i : 2. Artikelen misstanden op zorgboerderij Wekerom NOS rome 

Gelderland 

1. Aanleiding 

Naar aanleiding van berichtgeving over misstanden op een zorgboerderij in 

Wekerom zijn Kamervragen gesteld door het lid Crijns (PVV) aan de 

staatssecretaris van VWS. Gezien de verantwoordelijkheid van de Minister voor 

Rechtsbescherming, wordt de beantwoording parellel voorgelegd bij het ministerie 

van Justitie en Veiligheid. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van deze 

Kamervragen en deze te verzenden naar de TK. 

3. Kernpunten 

e U geeft aan dat kinderen veilig horen te zijn in de jeugdhulp en kwalitatief 

goede zorg verdienen. 

e _U geeft aan dat signalen over mogelijke mishandeling en uitbuiting van 

kwetsbare kinderen ernstig zijn en serieus genomen moeten worden. 

e U geeft aan dat het toezicht door de IGJ is gebaseerd op diverse informatie 

over de kwaliteit van de jeugdzorg. De IGJ bezoekt jeugdhulpaanbieders, zoals 

zorgboerderijen, aan de hand van een risico-inschatting. 

e U geeft aan dat het wetsvoorstel ‘Wet verbetering beschikbaarheid jeugdzorg’ 

momenteel bij de Tweede Kamer ligt, waarin onder andere wettelijke eisen 

worden gesteld aan de bestuursstructuur en financiële bedrijfsvoering van 

jeugdhulpaanbieders. Dit heeft als doel het opdrachtnemerschap en de 

kwaliteit van jeugdhulpaanbieders te verbeteren. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het lid Westerveld (GL/PvdA) en het lid Paulusma (D66) hebben in april 2024 

Kamervragen gesteld over demonenuitdrijvingen en mishandelingen op de 

zorgboerderij in Wekerom. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Omroep Gelderland heeft op 9 april 2024 aanvullende vragen gesteld aan 

woordvoering VWS over het indienen van klachten over jeugdhulp naar aanleiding 

van deze zorgboerderij. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is interdepartementaal afgestemd met het ministerie van 

Justitie en Veiligheid. Met JenV is afgesproken dat u ondertekent mede namens de 

Minister voor Rechtsbescherming. Daarnaast heeft afstemming plaatsgehad met 

de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd en de Federatie van Landbouw en Zorg. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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